

男性健康日:将打造“健康男人”进行到底

“ 导语:在中国,几千年来一直把男性看成家庭的顶梁柱,男人们长期承受着巨大的工作与精神双重压力。随着社会经济发展和人们工作压力的增大,越来越多的疾病正快步向男性走来,已严重威胁到男性的身心健康。这当中泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍、不育症等已成为对男性健康最具威胁的疾病。在这第12个“男性健康日”到来之际,我们呼吁整个社会再多一点对男性健康的关注和关爱,为打造“健康男人”而努力!



健康直击——揭秘男性四大隐痛

隐痛之一 铁打的汉子也有“男”言之隐

目前,中国男性疾病的发病率较高的主要有三种:前列腺疾病、男性功能障碍以及男性不育,其中以前列腺疾病的发病率最高。调查结果显示,有七成男人的前列腺都存在问题,前列腺疾病会影响男性的正常性生活,严重者会导致性功能障碍,以及不孕不育。

- 应对策略:**
1. 在饮食中注意适当补充锌元素,可以明显增加前列腺的抗感染、抗菌能力。日常饮食中的海产品、瘦肉、粗粮、豆类植物、白瓜子、花生仁、南瓜籽、芝麻等都含有丰富的锌。
 2. 每天饮用2升以上的水就可以充分清洗尿道,对前列腺起到保护作用。
 3. 如出现尿频、尿急、尿等待、尿分叉等症状要及时就医,因为这些都是前列腺疾病的征兆。

隐痛之二 包皮过长,男女泌尿疾病之源

包皮过长、包茎的患者在排尿后,最后的几滴尿液不易排尽,往往积聚在包皮内,在温暖湿润的环境下极易形成包皮垢。包皮垢长时间得不到彻底清洗,就会对包皮、龟头产生刺激,最终导致包皮龟头炎、包皮龟头炎、阴茎炎等疾病,亦可诱发早泄和阴茎癌。还可通过性生活引起女性的阴道炎、宫颈炎等疾病。

- 应对策略:**
1. 常清洗阴茎,避免包皮垢沉淀。阴囊、阴茎皮肤褶皱多,汗腺多,分泌力强,于是大量汗液、残留的尿液、夫妻同房后留下的女性性分泌液和精液等均会污染到整个阴茎、阴囊

和会阴区。
2. 属于包皮过长、包茎情况的男性朋友应该及早前往专业医院做手术,以免影响性生活,以及引发阴茎癌。

隐痛之三 不育男人的痛苦谁人懂

生个健康宝宝离不开优质的精子,然而精子质量的持续下降,已向人类亮起了生育“红灯”,直接导致了男性不育病例的增多。有关数据显示,男性不育与职业有很大关系,司机、公务员、教师以及办公室工作人员这几类职业构成了男性不育的“主力军”,这些不育患者中,除了少数无精症患者外,其他均属精液质量问题。

- 应对策略:**
1. 戒烟少酒,保持起居规律。
 2. 切勿滥用药物。
 3. 不育家庭应该夫妻双方一

同到医院同诊同治,对症治疗。

隐痛之四 ED说不出的“痛”

ED往往会引起男性抑郁、自卑和情绪低落,成为影响家庭幸福的不利因素。据统计,40岁以上男性有一半以上患有不同程度的ED,全球共有1.52亿男性患有ED,近年来还呈现年轻化趋势。尽管ED患病率很高,但专家估计目前只有15%-20%的ED患者在接受治疗。

- 应对策略:**
1. 树立正确认识,常与妻子沟通交流,可适当选用一些情趣用品增添性生活的趣味。
 2. 增加饮食中的含锌食物。如牡蛎等贝壳类海鲜、鱼虾、牛肉、鸡蛋与豆制品有助于提高性能力。
 3. 阳痿、早泄等性功能障碍患者不可胡乱用药,应该积极就医,寻求男科专家的帮助。

男性健康日的由来

2000年10月28日,国家人口和计划生育委员会发起了“关注男性健康”的倡议和宣传活动,在北京、上海、广州、合肥等16个城市开展关注男性健康的服务活动,这一活动不仅要求男性参与计划生育,承担责任,更多的是关注男性,让男性享有生殖健康的权利。自此,每年的10月28日即被定为“男性健康日”,旨在解决男性生殖保健、心理保健等方面的困惑和疑虑,创造美满和谐家庭。

2011第十二届男性健康日

暨第三届“男性健康文化节”

活动时间:2011年10月28日——11月30日



援助 20% **沃尔曼强能前列腺治疗系统**

合肥现代泌尿专科医院在省内率先引进沃尔曼强能前列腺治疗系统。该系统是在准确合理分型的基础上,有效修复病理物导致的前列腺体炎性病理损伤,疏通堵塞的前列腺小腺管,迅速消除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛等临床症状,疗效显著。特别适用于急性慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺增生/肥大、前列腺痛等各种前列腺疾病患者。

急性前列腺炎、前列腺增生/肥大、前列腺痛等

※适应症:

300 援助元 **显微高选择性敏感背神经调控术**

显微高选择性敏感背神经调控术借助高倍显微镜技术,在高分辨率下能够更好地保证手术的安全性,创伤小、愈合快,术后感染率低,疗效确切,术后病人满意度高,该技术是目前男科手术领域的先进新技术,帮助广大男性解决功能性障碍。

※适应症: **功能性障碍**

300 援助元 **海绵体背深静脉漏手术**

海绵体背深静脉漏手术避免了传统手术分流阻断不全的缺点,手术在局麻或脊麻下进行,通过精准定位,由手术经验丰富的男科专家亲自主刀,安全、微创、无痛,术后恢复快,效果明显,是一种较为理想的手术方法,让男人摆脱“不行”的尴尬境地。

※适应症: **功能性障碍**

300 援助元 **韩式微雕绣式光离子包皮包茎美容术**

韩式包皮环切术成功率高,整个手术成型只需20分钟,外形整齐美观,有利于卫生、保健、发育,明显提高夫妻生活质量。安全便捷、随治随走。经大量临床研究证实,包皮切除后显露出龟头系带部分,减少了包皮垢的慢性刺激,有益于提高夫妻生活质量。

※适应症: **包皮过长、包茎**

300 援助元 **欧式塑形包皮、包茎增粗美容术**

安徽首家欧式生殖整形技术临床推广基地,由专业微创专家采用先进材料和高超的手术方法实施。欧式塑形生殖整形术是针对男性生殖器常见的包皮过长、包茎以及阴茎细小而开展的先进手术方法,在解决男性包皮过长、包茎问题的同时,实现男人完美蜕变。

※适应症: **阴茎细小、包皮过长、包茎**

(皖)医广【2011】第04-8-32号